



# DIÁRIO OFICIAL

Barreiras-Bahia - Edição 3377 - 11 de Fevereiro de 2021 - ANO 15

## ATOS OFICIAIS DO EXECUTIVO

### RETIFICAÇÃO PORTARIA 325, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2021

A Portaria nº 325, de 04 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial do Município em 10 de fevereiro de 2021, edição 3376, que dispõe sobre a Cessão do Servidor público lotado na Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, do Município de Barreiras, e dá outras providências, necessita por lapso de digitação, das seguintes correções:

**Onde se lê:** (...) Art. 2º A cessão do servidor terá início em 1º de janeiro de 2021, e encerrará em 31 de dezembro de 2024, podendo ser extinta a qualquer tempo por conveniência ou necessidade das partes (...).

**Leia-se:** (...) Art. 2º A cessão do servidor terá início em 1º de fevereiro de 2021, e encerrará em 31 de dezembro de 2024, podendo ser extinta a qualquer tempo por conveniência ou necessidade das partes (...).

**Onde se lê:** (...) Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 1º de janeiro de 2021 (...).

**Leia-se:** (...) Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 1º de fevereiro de 2021 (...).

Gabinete do Prefeito de Barreiras-BA, 11 de fevereiro de 2021.

João Barbosa de Souza Sobrinho  
Prefeito Municipal

### AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

#### PREGÃO ELETRÔNICO – Nº 003/2021

O Município de Barreiras – BA, através do pregoeiro, devidamente autorizado pela Portaria Nº 201/2020, **ADJUDICA** e o Prefeito Municipal **HOMOLOGA** o **Pregão Eletrônico - Nº 003/2021**. **Objeto:** Registro de Preços para Aquisição parcelada de medicamentos, requisitado pela Secretaria Municipal de Saúde. A empresa: **MEDISIL COMERCIAL FARMACÊUTICA, HOSPITALAR, DE HIGIENE E TRANSPORTES LTDA**, CNPJ: 96.827.563/0001-27, pelo valor **R\$ 689.960,00** (seiscentos e oitenta e nove mil, novecentos e sessenta reais) para o LOTE 01; **R\$ 354.996,00** (trezentos e cinquenta e quatro mil, novecentos e noventa e seis reais) para o LOTE 05. A empresa: **FABMED DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA**, CNPJ: 05.400.006/0001-70, pelo valor **R\$ 235.527,00** (duzentos e trinta e cinco mil, quinhentos e vinte e sete reais) para o LOTE 02. A empresa: **SALVADOR DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI**, CNPJ: 21.632.425/0001-93, pelo valor **R\$ 239.000,00** (duzentos e trinta e nove mil reais) para o LOTE 03. **FRACASSADO** o LOTE 04. João Barbosa Souza Sobrinho - Prefeito Municipal de Barreiras, 11 de fevereiro de 2021.

### AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

#### PREGÃO ELETRÔNICO – Nº 008/2021

O Município de Barreiras – BA, através do pregoeiro, devidamente autorizado pela Portaria Nº 201/2020, **ADJUDICA** e o Prefeito Municipal **HOMOLOGA** o **Pregão Eletrônico - Nº 008/2021**. **Objeto:** Registro de Preços para Contratação de empresa especializada para confecção/aquisição de fardamentos e enxovais, requisitado pela Secretaria Municipal de Administração e Planejamento. A empresa: **UNIVERSO DAS FARDAS INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE CONFECÇÕES LTDA – EPP**, CNPJ: 11.065.188/0001-72, **R\$ 100.000,00 (cem mil reais)** para o LOTE 01; **R\$ 14.997,00** (quatorze mil, novecentos e noventa e sete reais) para o LOTE 02; **R\$ 37.980,00** (trinta e sete mil, novecentos e oitenta reais) para o LOTE 03; **R\$ 34.998,00** (trinta e quatro mil, novecentos e noventa e oito reais) para o LOTE 04; **R\$ 70.000,00** (setenta mil reais) para o LOTE 05; **R\$ 129.999,20** (cento e vinte e nove mil, novecentos e noventa e nove reais e vinte centavos) para o LOTE 06; **R\$ 48.000,00** (quarenta e oito mil reais) para o LOTE 07; **R\$ 14.300,00** (quatorze mil e trezentos reais) para o LOTE 08; **R\$ 36.677,70** (trinta e seis mil, seiscentos e setenta e sete reais e setenta centavos) para o LOTE 09; **R\$ 1.490,00** (um mil, quatrocentos e noventa reais) para o LOTE 10; **R\$ 350.999,51** (trezentos e cinquenta mil, novecentos e noventa e nove reais e cinquenta e um centavos) para o LOTE 11. João Barbosa Souza Sobrinho - Prefeito Municipal de Barreiras, 11 de fevereiro de 2021.

### RETIFICAÇÃO

O extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 168/2020, publicado no Diário Oficial do Município em 29 de dezembro de 2020 – Edição nº 3347 – necessita, por lapso de digitação, da seguinte correção:

**Onde se lê:** (...) Ass.: 23/12/2020.

**Leia-se:** (...) Ass.: 10/12/2020.